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„Még soha sem beszélt úgy ember, ahogy ez beszél” … 

 

A messiás (héberül:         , Mossíaḥ, Māšsîªḥ) héber szó, amely „felkentet” vagy „segítőt” jelent. Ugyanez a 

szó arabul: يح س م  görög fordításban pedig , ש  א :al-Masīḥ, magyarosan al-Maszíh; arámi nyelven ,ال

Χριστός, Khrisztosz. (Latinosan Cristus, amely a magyarban a Krisztus formában gyökeresedett meg.) 

próféta  Isten által kiválasztott személy, aki az Ő akaratát közvetíti 

 

Kétezer évvel ezelőtt nagy volt a várakozás egy olyan személy iránt, aki Istennek igazán elkötelezettje. 

Sokan lehettek önjelöltek erre a címre. Voltak olyanok, akik a származás, a családi kötelékek szerint, voltak 

olyanok akik a születési körülmények alapján akarták azonosítani az illetőt a Messiásról szóló próféciák 

alapján.  

Olyanok is voltak, akik az adott jelölt – semmiképpen nem az önjelöltekhez tartozó – tanítása és cselekedetei 

alapján alakították véleményüket. Például így: először meghallgatni, majd meggyőződni, hogy mit tett. (Niko-

démus után szabadon.)  

Jézus volt az, aki minden elvárásnak/feltételnek tökéletesen megfelelt és mind a mai napig senki nem tudta 

Őt meghaladni. 

Kétezer év óta egyértelmű a Mesterünk tanításával és cselekedeteivel elénk adott mérce. Őt kell követnünk 

minden nap! Ennyire egyszerű lenne a helyzetünk?  Igen! Sajnos naponta szembesülünk a „de” kezdetű 

kifogásainkkal. Kedves testvérem, Neked éppen milyen elengedhetetlenül fontosnak tartott vásárlásról, 

fölösleges időtöltésről,  … („hadd temessem el előbb atyámat, …engedd meg, hogy előbb búcsút vegyek az 

otthoniaktól, … Lk 9,9) kellene lemondani? Milyen régóta halogatott, Jézusnak tetsző korábbi elhatározá-

sodat kellene megvalósítani? Nekem is hosszú a fölösleges tevékenységek és a folyton halasztott dolgok 

listája is, ami a lényeghez tartozó tevékenységek megvalósítását akadályozza.  

Merítsünk erőt közösen abból, hogy sokan vagyunk a Jézust követni akarók útján. Minden nap egy kicsivel 

lépjünk előre és közösen járjuk az Utat. 

 

Kaszap Márti, Pécel  
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